
 

 

Resolução da Atividade Complementar - MAT6_17GEO02 
 
1. Solução: ​ Existem outras soluções similares às apresentadas abaixo: 

 

 
 
2. Solução: ​Existem outras soluções similares às apresentadas abaixo: 
 

 
 
  
3. Desafio - Solução: 
 

a) O chocolate representa um retângulo. 
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b) A quadra também representa um retângulo. Podemos considerar que os 
espaços do gol e as metades da quadra também são retângulos. 

c) A placa é um quadrado, um losango e um retângulo. 
d) O presente tem base e tampa quadradas e, portanto losangos e 

retângulos. As faces laterais não são retangulares e, portanto não são 
quadradas. Também não são losangos. 

 
Desafio. Solução: ​Existem outras  soluções similares às apresentadas abaixo: 
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